



COMUNE DI GENOVA

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI ASSISTENZA ALLA VISITA E CONTROLLO NELLE SALE E SERVIZI ACCESSORI PRESSO I MUSEI “GALLERIA D’ARTE MODERNA” E “WOLFSONIANA” A GENOVA NERVI - RISERVATO ALLE COOPERATIVE DI TIPO B E/O LORO CONSORZI DI CUI ALL’ART. 4 L. 381/1991 AI SENSI DELL’ART. 112 DEL D.LGS. N. 50/2016 - CIG 6813719AC9

QUESITO 1 Si richiedono chiarimenti in merito al subappalto ed in particolare se si debba indicare una terna di subappaltatori anche qualora le attività che si intendono subappaltare siano solo una.

RISPOSTA 1 Sì, è richiesta una terna di subappaltatori.

QUESITO 2 Si richiede se anche per i soggetti indicati come subappaltatori siano da produrre le dichiarazioni circa i requisiti di ordine generale.

RISPOSTA 2 Non è espressamente previsto che gli operatori individuati come subappaltatori debbano rendere le dichiarazioni circa i requisiti di ordine generale di cui all’art. 80 del Codice; resta comunque la facoltà di operare in tal senso.

10 febbraio 2017

IL DIRIGENTE
Dott.ssa Cinzia MARINO

(sottoscritto digitalmente)